
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 16/02/2021 

Του:      Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:    Τον κ. Υπουργό Υγείας 
             

 
ΘΕΜΑ:  «Η έλλειψη ιατρών θέτει σε κίνδυνο την υγεία των κατοίκων της νήσου Κέας»  
 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σοβαρές ελλείψεις σε ιατρικό προσωπικό αντιμετωπίζει το Δημόσιο Σύστημα Υγείας στη 
νήσο Κέα, όπως μας ενημερώνουν ντόπιοι κάτοικοι. Όπως, χαρακτηριστικά, αναφέρουν 
οι ανωτέρω, στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο (Π.Π.Ι) Κέας, το οποίο αποτελεί και 
τον μοναδικό φορέα Υγείας του νησιού, εργάζεται ένας μόνιμος ιατρός, αντί πέντε, όπως 
προβλέπεται. Περιοδικά, δε, προσφέρει τις υπηρεσίες του και ένας δεύτερος. Αξίζει να 
επισημάνουμε ότι, στο νησί διαμένουν 2.500 μόνιμοι κάτοικοι. Τους τελευταίους μήνες, 
λόγω των περιοριστικών μέτρων για την πανδημία του κορωνοϊού («lockdown»), ο 
προηγούμενος αριθμός έχει αυξηθεί, πράγμα που κάνει ακόμα πιο δύσκολη την 
κατάσταση, μια που το πλήθος αυτό δεν μπορεί να καλυφθεί από ένα ιατρό, ακόμα και 
όταν πρόκειται για μία απλή συνταγογράφηση. Επιπροσθέτως, η κατάσταση αυτή 
καθίσταται επικίνδυνη για την υγεία των νησιωτών, ιδίως, όταν προκύψει η ανάγκη 
κάποιας διακομιδής και πρέπει ο μοναδικός αυτός ιατρός να συνοδεύσει τον ασθενή 
εκτός νησιού, με αποτέλεσμα το νησί να μείνει χωρίς ιατρό. Επίσης, όπως αναφέρεται, 
ενώ είχαν γίνει προκηρύξεις για την πλήρωση κενών θέσεων ιατρών στο νησί και υπήρχε 
ενδιαφέρον από μεριάς ορισμένων, δυστυχώς δεν έχουν τελειώσει οι διαδικασίες 
πρόσληψης, ώστε να αναλάβουν οι εν λόγω τις θέσεις τους. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός 
 
Προτίθεσθε να παρέμβετε καταλλήλως, ώστε να ολοκληρωθούν άμεσα οι διαδικασίες 
πρόσληψης για τις κενές θέσεις ιατρών που έχουν προκηρυχτεί για τη νήσο Κέα, 
προκειμένου να μην μένουν έκθετοι οι κάτοικοι της νήσου, όταν ο μοναδικός ιατρός 
χρειαστεί να απουσιάσει από το εν λόγω νησί, εξ’ αιτίας οιασδήποτε απρόοπτης ανάγκης; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
Συνέντευξη Δημάρχου Κέας στην ΕΡΤ3 για την έλλειψη γιατρών στο νησί | kea.gr  
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